

Сорт	Характеристика
<p><b>1. Albion</b></p> 	<p>Альбион относится к типу растений нейтрального светового дня, что означает, что его способность к образованию плодов не зависит от времени года и продолжительности светового дня. За весь период роста клубника успевает дать плоды обычно 3-4 раза. Масса одной ягоды в среднем составляет от 30 до 50 грамм. Вкусовые характеристики клубники Альбион выше всяких похвал – ягоды очень вкусные, сладкие и душистые</p>
<p><b>2. Malga</b></p> 	<p>Новый ремонтантный сорт выведен частным селекционером Франко Дзенти в Вероне - Италия. Заявка на Европейский патент находится на этапе рассмотрения. Эксклюзивным лицензиатом по всему миру является компания Нью Фрутс (New Fruits) - Италия.</p> <p>Сорт Мальга пригоден для выращивания в пленочных тоннелях, в открытом грунте и вне грунта.</p> <p>Растение выносливое, сильное с высокой ремонтантностью. Продуктивность сорта Мальга высокая, ягода крупная, отличного качества.</p>
<p><b>3. Hademar</b></p> 	<p>Ремонтантный сорт непрерывного плодоношения – Hademar. Начинает плодоносить в среднеранние и средние сроки. Плодоношение непрерывное, продолжается до осени. Ягоды крупные (масса до 35 грамм), одномерные, округлой формы. Кожица красного цвета, плотная с глянцевым блеском. Мякоть плотная, нежная и сочная. На вкус ягоды сладкие с медовым оттенком.</p>
<p><b>4. Malling Ace</b></p> 	<p>Клубника "Malling Ace" (Моллинг Эйс) - новинка 2023 года. Это очень необычный сорт ремонтантной клубники (НСД-нейтрального светового дня), который поразит Вас огромным урожаем высококачественной ягоды в течение всего сезона плодоношения. Ягоды очень красивые: все одинаковой конической формы и большого размера. Они сладкие и сочные, показатель Брикс - 9,2. Масса ягод в среднем составляет 35-40 г и сохраняется такой на протяжении всего сезона. Malling Ace демонстрирует хорошую выносливость к высоким температурам до 40°C без ущерба для урожая и качества ягоды.</p> <p>Это очень высокоурожайный сорт. Урожайность до 1,5 кг ягод 1 класса с куста, или 9,7 кг с 1 квадратного метра. Высокие цветоносы с ягодами красиво возвышаются над кустами, что способствует большему удобству при сборе урожая.</p>

<p><b>5. Clery</b></p> 	<p>Клубника Клери — это сильный, мощный, среднеоблиственный куст. В нём красиво всё: огромные блестящие листья насыщенного зелёного цвета, белоснежные цветки и крупные округло-удлиненные ягоды с притупленным кончиком. Соцветия расположены на уровне листьев. Плоды выровненные, среднего размера, хотя первые ягоды крупные: 40-50 г</p>
<p><b>6. Twist</b></p> 	<p>Клубника "Twist" (Твист) Новинка 2023г - ранний сорт, отличающийся раннеспелостью, очень сладкой и сочной ягодой и высоким качеством ягод! Ягоды сорта Твиста удлиненно-конические с вертикальной чашечкой, выровненные, с глянцевой кожей, привлекательного ярко-красного цвета, фактурные. Окраска плодов однородная. Первые плоды могут быть слегка рифлеными, но следующие плоды имеют красивую форму и красивую кожу.</p> <p>Ягоды сочетают в себе высокие показатели Брикса с отличным вкусом и длительным сроком хранения. Средний вес ягод 30-35 г до 50 г. Также следует отметить высокий выход ягод А класса.</p> <p>Ягоды сочные с прекрасным, десертным вкусом.</p> <p>Один куст дает в благоприятных условиях до 1 кг отборного урожая.</p>
<p><b>7. Dahli</b></p> 	<p>Ранний сорт Dahli. Ягоды красные, форма – утолщенный конус. Средний вес ягод – 30-40 грамм. Кожица ярко-красная с блеском. Мякоть нежная и сочная. Вкус сладкий с выраженными мускатными нотками и ярким земляничным ароматом. Сорт Dahli характеризуется высоким процентом ягоды первого класса. Общие характеристики сорта делают его многообещающим и интересным для выращивания.</p>
<p><b>8. Asia</b></p> 	<p>Среднеранний сорт. Растение мощное, морозоустойчивое. Ягода очень большая, привлекательная, удлиненной конусовидной формы, средней плотности, ярко красного цвета. Благодаря высокому содержанию сахара вкус очень хороший. Устойчив к большинству болезней</p>
<p><b>9. Sonsation</b></p> 	<p>Сорт среднего срока созревания, устойчивый к болезням и вредителям, разработанный, в первую очередь, для фермеров, которые занимаются круглогодичным выращиванием клубники. Вес плодов зависит от агротехники и климата, варьируется от 30 до 50 г.</p>
<p><b>10. Syria</b></p> 	<p>Среднего срока плодоношения. Потенциал продуктивности высок - до 1 кг с куста. Ягода привлекательная, крупная и средняя, в общей массе 30-35 г. Форма коническая, правильная, визуально чуть вытянутая. Цвет ярко-красный, при полном созревании - более темный, вишневый, сердцевина чуть белесая, мякоть достаточной плотности и сочности, приятной консистенции. Вкус богатый - сладкая, со множеством вкусовых оттенков, с гармоничным сочетанием сахара и умеренной долей кислоты.</p>



## 11. Laurretta



Laurretta – новый сорт короткого светового дня среднего срока созревания. Ягода правильной конусовидной формы, ярко-красного цвета и средневысокой плотности. Плоды с очень высокими органолептическими качествами благодаря высокому содержанию сахара, средний Брикс 8, но уровень может превышать 9 в некоторых системах выращивания. Сладость очень хорошо сбалансирована с кислотными компонентами. Сроки хранения хорошие. Растение крепкое и простое. Урожайность средняя. Обладает высокой зимостойкостью.

## 12. Joly



Сорт под названием Джולי получился благодаря стараниям селекционеров из Италии. Для создания новой плодовой культуры профессионалы скрестили два распространенных вида садовой земляники – Дарселект и Клери. Новый сорт вобрал все положительные характеристики материнских растений. Сейчас многие фермеры выращивают клубнику Джולי в коммерческих целях.

Показатель урожайности сорта – высокий. С одного куста можно собрать от 700 до 850 граммов ягод. Опытные садоводы способны собрать до одного килограмма.

Ягоды большого размера и веса (20–35 г), одномерные. Наиболее крупные плоды образуются в начале периода плодоношения, а к концу его наблюдается незначительное мельчание ягод. Яркая, блестящая, красного цвета кожица усыпана слегка утопленными мелкими жёлтыми семенами

## 13. Scala



Клубника Скала является позднеспелой новинкой 2019 года. Имеет отличные товарные показатели. Хорошо переносит дожди, не печётся на жарком солнце. Цветоносы крепкие, многоцветковые, стабильно 3-4 штуки на куст. Мощные усы образуются в течение всего периода вегетации. Первая поспевшая клубника у Скалы очень крупная, может достигать 50 г. Затем становится чуть меньше, 35-40 г. Для позднего сорта это отличный вес. Форма коническая, ровная, перерождённых плодов почти не встречается. Сбор плодов растягивается до трёх недель. Урожайность очень высокая, 1,0-1,2 кг с куста.

## 14. Destiny



Клубника "Destiny" (Дестини) **НОВИНКА**

Сорт клубники с шикарной ягодой!!! Эта новинка заслуживает особого внимания как профессионалов, так и любителей клубники, не случайно ведь название сорта переводится с английского языка как Судьба. Клубника Дестини удивит Вас большим количеством ягод высокого класса! Ягоды крупные, красивые и их много! А главное - вкус отличный!

Ягоды клубники Дестини (Destiny) крупные, ярко-красные, блестящие, правильной ширококонической формы. Одна ягода в среднем весит 30г-35г, при первом сборе встречаются и более крупные.

Урожайность при минимальном соблюдении агротехники можно получить от 700 г до 1000 г ягод с куста.

Сорт среднепоздний, с длительным периодом сбора урожая

## 15. Гигантелла Maxim



Сорт крупноплодной земляники среднего срока созревания.

Ягоды очень крупные, максимальной массой до 80 г, ярко-красные, блестящие, с хорошо обозначенными семенами, очень плотные. Прекрасная транспортабельность, сладость и тонкий земляничный аромат делают их очень привлекательными для покупателей. Ягоды Maxim содержит повышенную норму сахара и даже в дождливое лето, в отличие от других сортов, они остаются сладкими.